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1 Uvod 
Sukladno članku 46 Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi, gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Temeljem 

navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće za razdoblje od 1. siječnja do 

30. lipnja 2022. godine. 

U razdoblju na koje se ovo izvješće odnosi najveće teškoće u radu Grada Ogulina uzrokovala su 

ministarstva zbog postupaka koji iznimno dugo traju i koče razvoj grada. Posebno se tu ističe 

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine te u određenoj mjeri i Ministarstvo 

kulture vezano za projekt izgradnje mosta preko kanjona Dobre kod Đulinog vidikovca. 

Sa žaljenjem moram konstatirati da u predmetnom razdoblju još uvijek nije realiziran prijenos 45 hektara 

zemljišta u poduzetničkoj zoni u Otoku Oštarijskom s Republike Hrvatske na Grad Ogulin, iako 

postupak traje već duže od četiri (4) godine, iako je postupak u potpunosti definiran zakonom i iako 

investitori tvrtke Bjelin i Semmelrock Stein+Design željno iščekuju potrebno zemljište kako bi mogli 

proširiti proizvodnju i zaposliti dodatne radnike. Zahtjev za prijenos (darovanje) zemljišta Grad Ogulin 

je Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, tadašnjem Ministarstvu državne 

imovine, uputio još u ljetu 2018. godine. U međuvremenu se u spomenutom ministarstvu dokumentacija 

nekoliko puta izgubila pa ju je bilo potrebno kompletnu ponovno slati, od ministarstva su opetovani 

prema Gradu Ogulinu dostavljani zahtjevi za dopunom dokumentacije, zbog čega je prolongiran 

postupak, iako im je dostavljena sva dokumentacija sukladno relevantnim zakonima i propisima.  

Problem je prepoznala županica Martina Furdek Hajdin nakon čega je Karlovačka županija temeljem 

sporazuma s resornim ministarstvom preuzela predmet pa je došlo do znatnih pomaka, što budi nadu da 

će ovaj za ogulinsko gospodarstvo iznimno važan postupak konačno biti priveden kraju. 

Iako opsežno, ovo izvješće ipak ne obuhvaća sve aktivnosti provedene u promatranom razdoblju već 

samo one značajnije. 
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2 Proračun i financije  
Proračunom Grada Ogulina za 2022. godinu planirani su prihodi tekuće godine u iznosu od 

107.969.181,00 kuna, primici od financijske imovine i zaduživanja u iznosu od 415.000,00 kuna, ali i 

preneseni manjak prihoda iz prethodne 2021. godine u iznosu od 2.685.462,00 kune, što čini ukupni 

proračun raspoloživ za potrošnju u iznosu od 105.698.719,00 kuna. Proračun je planiran kao 

konsolidirani proračun prihoda grada i njegovih proračunskih korisnika. To znači da su sastavni dio 

plana proračuna i vlastiti i namjenski prihodi šest proračunskih korisnika Grada Ogulina. Dok se u 

potpunosti ne razvije sustav rizničnog poslovanja, grad je u obvezi osigurati izvještajno praćenje 

ostvarivanja ovih prihoda, kao i njihova trošenja. 

2.1  Izvršenje  proračuna  

Polugodišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 

2022. godine utvrđeno je da ostvarenje ukupnih prihoda tekuće godine iznosi 36.661.622,37 kuna, što 

čini 33,96% godišnjeg plana, a u odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi su veći za 33,83%. 

Ukupno izvršeni rashodi u istom razdoblju 2022. godine iznose 35.814.258,73 kune te čine 33,89% 

godišnjeg plana, a u odnosu na prethodnu godinu veći su za 33,29%. 

2.2  Rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 14. lipnja 2022. godine, Prijedlogom I. izmjena i dopuna 

Proračuna Grada Ogulina za 2022. godinu visina proračuna iznosi 113.080.178,00 kuna, a odnosi se na 

prihode tekuće godine u iznosu od 107.969.181,00 kuna, primitke od financijske imovine i zaduživanja 

u iznosu od 415.000,00 kuna te višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 4.695.997,00 kuna. 

Odlukom o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2021. godinu iskazan je 

manjak prihoda u iznosu od 2.902.178 kuna, međutim analizirajući negativni poslovni rezultat po 

izvorima financiranja, on sadrži neiskorištena namjenska sredstva u iznosu od 2.366.767 kuna, 

neiskorištena nenamjenska sredstva u iznosu od 2.003.951 kuna te manjak namjenskih sredstava u 

iznosu od 7.272.896 kuna. 

Neiskorištena sredstva iz prethodne godine su sastavni dio I. izmjena i dopuna Proračuna i usmjeravaju 

se u proračunsku potrošnju 2022. godine, dok su za manjak namjenskih sredstava povećani prihodi 

tekuće godine, obzirom da je isti nastao tijekom 2021. godine jer nisu ostvareni prihodi s naslova pomoći 

temeljem prijenosa EU sredstava, a projekti koji se financiraju iz tog izvora su izvršeni.  

2.3  Sustav lokalne r iznice 

Proračun je zapravo konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika: Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog otvorenog 

učilišta, Centra za posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajnog muzeja Ogulin.  

Do potpune implementacije sustava lokalne riznice proračunski korisnici Pučko otvoreno učilište Ogulin 

i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke i dalje u 2022. godini na svoje žiro račune prikupljaju vlastite 

i namjenske prihode te plaćaju sve obveze koje se financiraju iz tih prihoda. Sve obveze navedenim 

proračunskim korisnicima koje se financiraju iz prihoda Proračuna, Grad izravno podmiruje 

vjerovnicima, a temeljem njihovog zahtjeva upućenog kroz sustav lokalne riznice. 

Grad Ogulin i ove je godine kao i prethodne, u svrhu transparentnosti, objavio Proračunski vodič Grada 

Ogulina za 2022. godinu kako bi se ostvario uvid u stanje gradskih financija, planiranih prihoda i rashoda 

te ulaganja. Podsjetimo, i prošle godine Institut za javne financije vršio je istraživanja transparentnosti 

proračuna svih 576 hrvatskih županija, gradova i općina i tada je Grad Ogulin po razini transparentnosti 

gradskog proračuna za tekuću godinu ocijenjen ocjenom izvrstan (5). 
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3 Gospodarstvo 
Stanje gospodarstva Grad Ogulin prati kroz Izvješće o poslovanju poduzetnika. U vrijeme izrade ovog 

dokumenta dostupno je bilo izvješće za 2021. godinu prema kojem su ogulinski poduzetnici poslovali 

bolje od prosjeka Republike Hrvatske i Karlovačke županije ako se kao parametri za usporedbu uzmu 

rast broja zaposlenih i dobit poslovnih subjekata na kraju promatranog razdoblja. 

Broj zaposlenih na početku predmetnih razdoblja, temeljem podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko 

osiguranje, iznosi 4.284 osobe, što je povećanje u odnosu na prethodnu godinu od 139 nova zaposlena 

građana. Nezaposlenih je na početku promatranog razdoblja, temeljem podataka od Hrvatskog zavoda 

za zapošljavanje, bilo 265, što je 129 nezaposlenih osoba manje u odnosu na prethodnu godinu. 

Grad Ogulin razvoj gospodarstva potiče izgradnjom infrastrukture, rješavanjem problema poduzetnika, 

za što su vrata gradonačelnikova ureda uvijek otvorena, provedbom gradskih projekata na kojima je 

zaposlena lokalna operativa, potporama u poljoprivredi i poduzetništvu, promocijom ogulinskih 

proizvoda na manifestacijama u Ogulinu i u drugim gradovima Hrvatske, otvaranjem pristupa lokalnim 

proizvodima na domaćim i stranim tržištima. 

 

3.1  Poljoprivreda 

Poljoprivreda i prerada hrane ima veliko značenje u gospodarstvu Ogulina, kako zbog korištenja 

poljoprivrednih površina tako i zbog broja uposlenih i broju obiteljskih gospodarstava koja žive od 

poljoprivrede. Veliki broj sugrađana bavi se poljoprivredom za osobne potrebe, ali i to ima pozitivnog 

utjecaja na gospodarstvo jer si na taj način građani oslobađaju financijska sredstva za druge potrebe za 

lokalnim proizvodima i uslugama. 

Što se tiče Programa potpora u poljoprivredi koje provodi grad, on je realiziran u predmetnom razdoblju. 

U idućoj tablici prikazan je broj prijava, koliko je  prijavitelja ispunilo sve uvijete koji su bili propisani 

Javnim pozivom za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora sukladno Programu potpora u malom i 

srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2022. godini i iznosi koji su odobreni. 

Napominjem kako će se u prosincu ove godine objaviti Javni poziv za provedbu Potpora kamata na 

poduzetničke kredite, nakon kojeg će podaci biti kompletirani. 

  



 

 

 9 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

R.br. Mjere potpore 
Broj 

prijava 
Odobre

no 
Iznos za 

isplatu 

1. Potpore za ulaganja u materijalnu imovinu ili nematerijalnu imovinu na 
poljoprivrednim gospodarstvima povezana s primarnom poljoprivrednom 
proizvodnjom 27 20 218.631,00 

2. Potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta 0 0 0,00 

3. Početne potpore za mlade poljoprivrednike i razvoj malih poljoprivrednih 
gospodarstava 5 4 29.922,00 

4. Potpore za ulaganja u vezi s preradom poljoprivrednih proizvoda i 
stavljanjem na tržište poljoprivrednih proizvoda 1 1 20.000,00 

5. Potpore za pokretanje poslovanja za nepoljoprivredne djelatnosti u 
ruralnim područjima 1 1 4.615,00 

6. Potpora za marketinške aktivnosti 2 0 23.000,00 

7. Potpora za prijavu dokumentacije za nacionalne i međunarodne fondove 1 1 2.625,00 

 Ukupno 37 27 298.793,00 

Poljoprivredom se na području Ogulina, prema podacima s krajem 2021. godine, bavi 760 subjekt, 9 

više nego 2020. godine, koji obrađuju 1.882,37 na 6071 parcela prema podacima iz Arkod-a. To nam 

pokazuje da su poljoprivredne parcele na području grada usitnjene te one iznose svega 0,3 ha po parceli. 

Najveće slabosti ogulinske poljoprivrede je nedostatak površina za zadnju, odnosno ograničene površine 

za sadnju, i usitnjene parcele koje za posljedicu imaju neefikasnu proizvodnju. Snage ogulinske 

poljoprivrede su svakako prepoznatljivi brendovi ogulinski kupus i krumpir, te iskusni proizvođači. 

3.2  Poduzetništvo  

U promatranom razdoblju, prema evidencijama Grada Ogulina, temeljem podataka od FINA-e i Ureda 

državne uprave Karlovačke županije, u Ogulinu je poslovalo 506 poslovnih subjekata. Među 506 

subjekata njih 201 je iz grupacije pravnih osoba, a 305 posluju kao obrti ili slobodna zanimanja. 

Grad Ogulin poduzetništvo podupire i kroz Program potpora koji je realiziran u predmetnom razdoblju 

a niže se nalazi tablica u kojoj su pobrojane mjere i iznosi odobreni po mjerama. Treba napomenuti da 

se prva mjera obračunava s krajem godine kad su od banaka dostupni podaci o realiziranim iznosima 

kamata. 

R.br. Vrsta potpore 
Broj 

prijava 
Odobre

no 
Iznos za 

isplatu 

1. Potpore kamata na poduzetničke kredite 0 0 30.000,00 

2. Potpore za projekte poduzetništva žena 16 14 119.542,00 

3. Potpore za projekte mladih poduzetnika 36 30 288.010,00 

4. Potpore za projekte poduzetnika početnika 7                                                            4 95.765,00 

5. Potpore za projekte očuvanja tradicijskih zanimanja 2 0 0,00 

6. Potpore troškova polaganja stručnih i majstorskih ispita 0  0 0,00 

7. Potpore sudjelovanja na sajmovima i prezentacije projekata 0 0 0,00 

8. Potpore obrazovanja i osposobljavanja poduzetnika 1 0 0,00 

 Ukupno 62 48 533.317,00 

Ugostiteljstvo s turizmom ima veliko značenje u gospodarstvu grada. Ogulin bilježi povećanje broja 

dana noćenja domaćih i stranih turista pa je tako krajem prošle godine on iznosio 39.306 dana noćenja, 
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što znači da se ovaj broj sve više približava povijesnom iznosu 49.484 noćenja iz 2008. godine, iz 

vremena prije nego je izgorio restoran HOC Bjelolasice. 

3.3  Poduzetničke zone 

Kao što sam u uvodu rekao, sa žaljenjem moram konstatirati da u predmetnom razdoblju još uvijek nije 

realiziran prijenos 45 hektara zemljišta u poduzetničkoj zoni u Otoku Oštarijskom s Republike Hrvatske 

na Grad Ogulin, iako je postupak započet prije više od četiri (4) godine, iako je postupak u potpunosti 

definiran zakonom i iako investitori tvrtke Bjelin i Semmelrock Stein+Design željno iščekuju potrebno 

zemljište kako bi mogli proširiti proizvodnju i zaposliti dodatne radnike. U predmetnom razdoblju ovaj 

problem je prepoznala županica Martina Furdek Hajdin nakon čega je Karlovačka županija temeljem 

sporazuma s resornim ministarstvom preuzela predmet pa je došlo do znatnih pomaka što budi nadu da 

će ovaj za ogulinsko gospodarstvo iznimno važan postupak biti priveden kraju. 

Ukupna površina poduzetničke nakon prijenosa vlasništva iznosit će 137,17 hektara. 

Što se tiče subjekata u Poduzetničkoj zoni Ogulin tiče, tvrtka Semmelrock Stein+Design, bez obzira na 

krizno razdoblje, planira proširiti svoje proizvodne kapacitete. Pokazali su interes za dodatnih 3,5 ha 

zemljišta u zoni, koje se nalazi u njihovoj neposrednoj blizini, što će se moći realizirati kad se završi 

spomenuti postupak darivanja državnog zemljišta gradu Ogulinu. 

Tvrtka Bjelin u ovoj poduzetničkoj zoni namjerava izgraditi hale za proizvodnju novih patentiranih 

podnih obloga Woodura i Nadura. Na fotografiji koja je priložena za ilustraciju vidljivo je da su tri hale 

već izgrađene i da su postavljeni armiranobetonski stupovi za četvrtu. Ova tvrtka treba dodatnih 45 

hektara zemljišta koje je u postupku prijenosa s Republike Hrvatske na Grad Ogulin. 

Dalje u ovoj zoni posluju tvrtke OG-grafika, Monterra, Reneteh i njena tvrtka kćer Otočki vrtovi, 

Plinacro, Lidar, tvrtka Gavan GTM koja je također pokrenula pripremne radove na svojoj nekretnini, 

jednako kao i tvrtka Mikas koja je zadnja dala ponudu za osnivanje prava građenja na nekretnini u zoni. 

I oni su počeli s pripremnim radovima. 

U razdoblju na koje se ovo izvješće odnosi okončan je postupak likvidacije tvrtke Poduzetnička zona 

Ogulin koji je započeo 8. listopada 2020 godine. Ova tvrtka ispunila svrhu postojanja, daljnje poslove 

vezane uz poduzetničku zonu preuzet će Grad Ogulin. 
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Na području naselja Ogulin, ulica Žegar (prostor „bivšeg DIP-a“) je Poslovna zona Žegar koja se prostire 

na površini od oko 22 hektara. 

Na toj lokaciji nalazi se desetak poslovnih subjekata, od kojih je najveći Bjelin d.o.o. U predmetnom 

razdoblju ova tvrtka je provodila nadogradnju tehnološke linije u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta.  

Iako su rekonstruirani i prošireni ulica I. G. Kovačića i željeznički prijelaz i dalje je najveći problem 

poduzetnika koji posluju u ovoj zoni neodgovarajući pristup u samu zonu te činjenica da teretna vozila 

da bi ušla u zonu moraju prolaziti centrom grada. Zbog toga je nužno izgraditi Obilaznicu Ogulina, 

odnosno izmjestiti državnu cestu D42 van granica grada, sjevernim obodom, na način da ona spaja 

autocestu A1 sa zonom u Otoku Oštarijskom sa zonom u Žegaru i ponovno sa D42 u Ogulinskom 

Hreljinu. Više o ovom projektu kojeg provode Hrvatske ceste navedeno je u poglavlju o projektima. 
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4 Opći poslovi  

4.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U prvoj polovici 2022. godine održane su dvije sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 21. ožujka 

i 14. lipnja. 

Gradsko vijeće broji 16 članova te je konstituirano s 8 vijećnika SDP-a, 6 vijećnika HDZ-a, 1 vijećnikom 

DP-a i 1 vijećnikom SDSS-a izabranim na dopunskim izborima. 

Vijećnica Zlata Kurelac, odlukom Gradskog vijeća a po sili Zakona o sprječavanju sukoba interesa, 

razriješena je na sjednici održanoj dana 14. lipnja dužnosti potpredsjednice Gradskog vijeća te je za 

potpredsjednicu izabrana vijećnica Anđelka Salopek. 

 

4.2  Izbori  za Vi jeća mjesnih odbora  

Gradsko vijeće Grada Ogulina je na 6. sjednici održanoj 21. ožujka donijelo Odluku o raspisivanju 

izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Ogulina. Za dan provedbe izbora određena 

je nedjelja 15. svibnja. 

Dana 29. ožujka donio sam Odluku o imenovanju članova stalnog sastava Povjerenstva za provedbu 

izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Ogulina koje je provelo svu propisanu 

proceduru izbora. Članove stalnog sastava činili su predsjednik, potpredsjednik i četiri člana. 

Predsjednik i potpredsjednik stalnog sastava Povjerenstva morali su biti pravnici odnosno magistri 

pravne struke. 

Za članove stalnog sastava navedenom Odlukom imenovao sam: 

1. Tatjanu Vukelić-Zima, za predsjednicu 

2. Nikolinu Zrnić, za potpredsjednicu 

3. Dinku Stipetić, za članicu 

4. Zdravka Božičevića, za člana 

5. Dubravku Salopek, za članicu 

6. Maju Brozović, za članicu. 

Na održanim izborima za članove vijeća mjesnih odbora HDZ je dobio vlast u Desmericama, Hreljinu, 

Lomostu, Ogulinu, Svetom Jakovu, Salopek Selu, Svetom Petru-Puškarićima, Trošmariji, Ribarićima i 

Zagorju, a SDP u mjesnim odborima Donje Dubrave, Otok Oštarijski, Potok Musulinski, Prapuće-

Zagrad, Proce, Turkovići i Žegar-Podvrh. 
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U deset mjesnih odbora gdje je predložena za izbore samo jedna lista pobjednik je već i prije bio poznat, 

a to su za HDZ u MO Ribarići, Trošmarija i Zagorje, SDSS u MO Drežnica i Ponikve, SDP u MO Donje 

Dubrave, Otok Oštarijski i Potok Musulinski te liste grupe birača za Jasenak i Gornje Dubrave. 

Na izbore je izašlo 2.577 glasača od 10.765 što je 23,94 %. 

 

4.3  Socijalna skrb 

U predmetnom razdoblju provodio se Socijalni program Grada Ogulina za 2022. godinu kojim su 

utvrđeni korisnici socijalne skrbi, oblici naknada u sustavu socijalne skrbi Grada Ogulina, uvjeti i način 

njihova ostvarivanja, potrebna sredstva te nadležnost i postupak provedbe osiguranja prava. Program 

obuhvaća sve dobne skupine, od najmlađih do osoba najstarije životne dobi. U fokusu su i dalje briga o 

djeci i obitelj, unapređenje kvalitete života umirovljenika te pružanje pomoći socijalno ugroženim 

osobama. 

Obzirom da je na snagu stupio novi Zakon o socijalnoj skrbi, u predmetnom razdoblju Gradskom vijeću 

je predloženo donošenje nove Odluke o socijalnoj skrbi usklađene s novim Zakonom o socijalnoj skrbi, 

kojom će na jednom mjestu biti obuhvaćena sva prava koja se ostvaruju putem Stručne službe Grada 

Ogulina, bez obzira na činjenicu jesu li propisana Zakonom kao obvezujuća ili su iznad standarda 

propisanih Zakonom. Gradsko vijeće je ovu Odluku donijelo 14. lipnja 2022. godine. 

U predmetnom razdoblju udovoljeno je zahtjevu Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike i Centra za socijalnu skrb Ogulin da Grad Ogulin daruje parcelu na kojoj će 

ministarstvo izgraditi objekt s uredskim prostorima dovoljno velik za smještaj svih zaposlenika Centra. 

Naime Centru, zbog povećanja broja zaposlenih, nedostaje uredskog prostora. 

Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju povodom uskrsnih blagdana, temeljem Socijalnog programa 

Grada Ogulina za 2022. godinu, dodijelio uskrsnice umirovljenicima koji su imali prebivalište na 

području grada Ogulina. Pravo na uskrsnicu imali su umirovljenici koji su živjeli u samačkom kućanstvu 

s mirovinom do 2.200,00 kuna. Oni su primili uskrsnicu u iznosu od 400,00 kuna. Dvočlano kućanstvo 

koje je živjelo samo od jedne mirovine do 2.700,00 kuna ili od dvije mirovine čiji ukupan iznos ne 

prelazi 2.700,00 kuna, primilo je uskrsnicu u iznosu od 500,00 kuna. 
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4.4  Kultura i  tehnička kultura  

Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju objavio Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u 

kulturi i tehničkoj kulturi i za udruge iz područja socijalne skrbi, udruge proizašle iz Domovinskog rata 

i ostale udruge za 2022. godinu. Ovim pozivom Grad Ogulin daje dodatni poticaj organizacijama 

civilnog društva, odnosno udrugama stvaranjem uvjeta koji će doprinijeti zadovoljavanju javnih potreba 

te podizanju kvalitete života kao i osiguranju financijske potpore koja se dodjeljuje za projekte, 

programe i manifestacije u području kulture i tehničke kulture. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin do 30. ožujka putem javnih poziva Ministarstva kulture i medija i 

Karlovačke županije ostvarilo je sufinanciranje od ukupno 579.000,00 kuna za programe u kulturi. Na 

temelju prijava na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2022. 

godinu Ministarstvo kulture i medija odobrilo je sufinanciranje pet programa Pučkog otvorenog učilišta 

Ogulin u visini od 568.000,00 kuna kroz sljedeće programe: 

– rekonstrukcija i opremanje zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin 500.000,00 kn, Programi 

gradnje, rekonstrukcije i opremanja kulturne infrastrukture u 2022. godini, područje: izgradnje, 

održavanja i opremanja ustanova kulture (investicijske potpore), 

– 26. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije Igra kolo 2022. 45.000,00 kuna u sklopu Programa 

kulturno-umjetničkog amaterizma (glazbenog i folklornog) u 2022. godini, za potprogramske 

djelatnosti Festivali/Manifestacije/Smotre, 

– Bajka na zidu II 10.000,00 kn, Programi vizualne umjetnosti u 2022. godini, Područje: vizualne 

umjetnosti, 

– Zidnjaci u suvremenom ruhu 8.000,00 kn, Programi inovativne umjetničke i kulturne prakse u 2022. 

godini, 

– Lutkarski studio: lutkarske radionice i priprema predstave “Čarobni svijet”, E. Božičević 5.000 kn, 

Programi dramske i plesne umjetnosti te izvedbenih umjetnosti u 2022. godini, Područje: dramske i 

plesne umjetnosti te izvedbenih umjetnosti. 

Na temelju prijave POU Ogulin na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Karlovačke 

županije za 2022. godinu Karlovačka županija odobrila je POU Ogulin sufinanciranje programa 

Lutkarski studio POU Ogulin u iznosu od 11.000,00 kuna. 

U Proračunu Grada Ogulina u 2022. godini za nastavak projekta Rekonstrukcija objekta Pučkog 

otvorenog učilišta Ogulin u Ogulinu osigurano je 1.200.000,00 kuna dok je za ostale programe iz kulture 

i tehničke kulture osigurano 50.000,00 kuna. Ukupno za programe u kulturi i tehničkoj kulturi 

1.829.000,00 kuna. 

4.5  Tjelesna kultura i sport  

Budući je I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2022. godinu u GLAVI 00201, 

Program 2005 Program javnih potreba u sportu, došlo do izmjena u planiranim sredstvima, Gradsko 

vijeće Grada Ogulina usvojilo je dana 14. lipnja predložene I. izmjene i dopune Programa javnih potreba 

u sportu Grada Ogulina za 2022. godinu. 

U predmetnom razdoblju, povodom prozivki u javnosti kako Grad Ogulin nedovoljno izdvaja za sport 

te da je ova gradska vlast „grobar ogulinskog sporta“, napravljena je analiza izdvajanja za sport i 

usporedba s drugim gradovima Karlovačke županije. Rezultati analize pokazuju da se izdvajanja za 

sport iz proračuna Grada Ogulina konstantno povećavaju od 2017. godine kad je ova garnitura 

dužnosnika preuzela vlast. Pad izdvajanja dogodio se 2020. godine zbog pandemije koronavirusa jer 

tada nije bilo natjecanja pa su se smanjili i rashodi klubovima, međutim izdvajanje je i dalje bilo veće u 

odnosu na 2017. godinu kad je preuzeta vlast.  
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Proračun za 2017. godinu je izradila HDZ-ova vlast, proračune nakon toga radila je nova SDP-ova vlast. 

Uz to, 2017. godine, kad smo preuzeli vlast, zatekli smo nelikvidan gradski proračun, stanje računa 

manje od 50 tisuća kuna, te manjak na općim prihodima u iznosu od 3,1 milijun kuna. 

 

Iz usporedbe s drugim gradovima i općinama Karlovačke županije je vidljivo da Grad Ogulin po glavi 

stanovnika kao i u postotku od proračuna za sport izdvaja najviše. U tablici navedenoj u nastavku, 

izdvajanja po gradovima, odskače Grad Ozalj, međutim tu se radi o anomaliji iz razloga što je u 2021. 

godini, iz koje su uzeti podaci za usporedbu (izvršenja proračuna) Ozalj dobio donaciju resornog 

ministarstva u iznosu od oko milijun kuna za uređenje nogometnog stadiona. 

Grad 

Rashodi 

(2021. 

izvršenje) 

Ulaganje u 

sport  

(2021. 

izvršenje) 

Udio 

proračuna 

(%) 

Broj 

stanovnika 

(2021.) 

Ulaganja 
(kn/stanovniku) 

Ogulin 69.413.898,11 2.513.141,44 3,62% 12.251 205,14 

Slunj 31.807.439,94 813.141,16 2,56% 4.192 193,97 

Karlovac 326.401.294,05 9.614.761,65 2,95% 49.594 193,87 

Duga Resa 41.774.960,39 1.393.378,37 3,34% 10.207 136,51 

Ozalj 33.740.016,72 1.264.979,22 3,75% 5.836 216,75 

 

Za način distribucije novca sportskim klubovima i izradu pravilnika ili odluke temeljem koje se novac 

raspodjeljuju sportskim klubovima nadležna je Sportska zajednica grada Ogulina kojom upravlja 

Skupština koja se sastoji od predstavnika gradskih sportskih klubova kojima se novac raspodjeljuje. 

4.6  Stipendije 

Grad Ogulin raspisao je natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada Ogulina za 

školsku/akademsku godinu 2021./2022. godinu, čime se i nadalje želi pružiti potpora našim mladim 

sugrađanima u školovanju za odabrana željena zanimanja. 

U ožujku je u velikoj dvorani ogulinske Gradske knjižnice i čitaonice upriličeno potpisivanje ugovora o 

korištenju učeničkih i studentskih stipendija za tekuću školsku/akademsku godinu, 2021./2022.. 

Temeljem provedenog Javnog poziva, pravo na gradske stipendije za tekuću školsku/akademsku godinu 

500.000
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ostvarilo je 20 učenika srednjih škola u iznosu od 700,00 kuna mjesečno. Pravo na stipendiju ostvarilo 

je i 25 ogulinskih studenata u iznosu od 1.000,00 kuna. 

Gradske stipendije dodijeljene su učenicima i studentima u nekoliko različitih kategorija. Što se tiče 

učenika srednjih škola stipendije su dodijeljene darovitim učenicima, učenicima koji se obrazuju za 

deficitarna zanimanja, te učenicima slabijeg socijalnog stanja. Studentima su gradske stipendije 

dodijeljene u kategoriji daroviti studenti 1. godine, daroviti studenti druge i viših godina studija, studenti 

koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja, studenti koji se obrazuju za deficitarna zanimanja te 

studenti slabijeg socijalnog stanja. 

  

4.7  Civi lna zaštita  

Radom Stožera civilne zaštite Grada Ogulina rukovodi načelnik Stožera, a kada se proglasi velika 

nesreća rukovođenje preuzimam ja kao Gradonačelnik Grada Ogulina. 

Analizirajući utvrđene organizirane snage zaštite i spašavanja procjenjuje se da je neophodan daljnji 

razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata civilne zaštite, uz osiguravanje sredstava u 

Proračunu Grada Ogulina za njihovo opremanje, sukladno fiskalnim kapacitetima i Procjeni rizika od 

velikih nesreća te Plana djelovanja civilne zaštite. 

Unapređenje sposobnosti pojedinih službi i tijela za sudjelovanje u aktivnostima zaštite i spašavanja 

ljudi i materijalnih dobara detaljnije je naznačeno u Smjernicama za razvoj sustava civilne zaštite na 

području Grada Ogulina od 2022. do 2025. godine. 

Krajem ožujka donio sam Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite 

Grada Ogulina te od tad Stožer kontinuirano djeluje u sastavu:  

1. Daniel Vukelja – zamjenik Gradonačelnika Grada Ogulina, načelnik Stožera, 

2. Josip Dujmić – pročelnik Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanica Ogulin, zamjenik 

načelnika Stožera, 

3. Mladen Žilić – zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, član, 

4. Zdravko Jandrlić – voditelj Županijskog centra 112, član, 

5. Goran Vukelja – načelnik Policijske postaje Ogulin, član, 

6. Milan Sabljak – direktor GHE Gojak Ogulin, član, 

7. Zdenko Trninić – službenik Grada Ogulina, član, 

8. Davor Vukelja – ravnatelj Opće bolnice i bolnice branitelja domovinskog rata Ogulin, član, 

9. Valentina Bartolović – ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Ogulin, članica, 

10. Sanja Tomić – direktorica Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o. Ogulin, članica, 

11. Bojan Prebežić – direktor Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Ogulin, član, 
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12. Dubravko Dragičević – novinar Radio Ogulina d.o.o., član. 

4.8  Vatrogastvo 

Dana 31. svibnja 2022. godine donio sam Rješenje o imenovanju zapovjednika Javne vatrogasne 

postrojbe Ogulin kojim se Mladen Žilić imenuje za zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, na 

mandat od pet godina. Rješenje sam donio nakon što sam razmotrio prijedlog Vatrogasnog vijeća Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin za imenovanje Mladena Žilića za zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe 

Ogulin iz kojeg je bilo vidljivo da je ispunjavao sve formalne uvjete za navedeno radno mjesto, a kao 

dodatan razlog prihvaćanja Odluke Vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Ogulina ističem 

dobru suradnju i dosadašnji rad imenovanog kojom prilikom je pokazao stručno znanje, odgovornost i 

organizacijske sposobnosti, sve s ciljem unapređenja vatrogasne službe Ogulin. 

 

Dana 1. lipnja ogulinskim vatrogascima stigla je nova autocisterna. Temeljem provedenog postupka 

javne nabave Javna vatrogasna postrojba Ogulin sklopila je ugovor o financijskom leasingu i to na 60 

rata za nabavu nove autocisterne marke VOLVO za prijevoz pitke vode, a koja će se koristiti i u 

vatrogasne svrhe, za potrebe JVP Ogulin. Zapremnina spremnika autocisterne iznosi 7,5 tisuća litara 

vode, a opremljena je sa svom potrebnom vatrogasnom opremom. Vozilo je isporučila tvrtka Flammifer 

d.o.o. iz Ozlja. Vrijednost autocisterne iznosi 1.667.599,80 kuna (s uključenim PDV-om), a sredstva za 

nabavu cisterne osigurana u proračunu Grada Ogulina. 
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4.9  Popis odluka gradonačelnika  

U nastavku je popis odluka gradonačelnika donesenih u predmetnom razdoblju. 

1. Godišnji Plan raspisivanja natječaja za financiranje Programa OCD u 2022. godini, 

2. Zapisnik o rezultatima popisa nefinancijske imovine na dan 31.12.2021. godine, 

3. Odluka o Indikativnom mjerenju kvalitete zraka od 4. svibnja 2022 godine, 

4. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Ogulina za 2021 godinu,  

5. Odluka o financiranju prijevoza učenika Gimnazije i strukovne škole B. Frankopana, 

6. Odluka o financiranju osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić za županijsko natjecanje, 

7. Odluka o financiranju Prve osnovne škole za školski list Klek, 

8. Odluka o dodjeli sredstava za fasadu parohijskog doma Crkvene općine Ogulin, 

9. Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu izbora članova vijeća MO, 

10. Odluka o imenovanju vršitelja dužnosti zapovjednika JVP za objavu, 

11. Odluka o načinu raspodjele sredstava namijenjenih financiranju udruga iz područja sporta,  

12. Odluka o načinu raspodjele sredstava za kulturu i tehničku kulturu u 2022. godini, 

13. Odluka o načinu raspodjele sredstava za udruge proizišle iz Domovinskog rata i za ostale udruge, 

14. Odluka o osnivanju Vijeća za zaštitu potrošača grada Ogulina, 

15. Odluka o raspodjeli neiskorištenih stipendija  u školskoj akademskoj godini 2021/2022,  

16. Odluka o razrješenju zapovjednika JVP Ogulin, 

17. Odluka o konačnoj listi za najam gradskih stambenih prostora, 

18. Rješenje o imenovanju članova upravnog vijeća Zavičajnog muzeja Ogulin, 

19. Ugovor o koncesiji za dimnjačarsku uslugu za 2022. godinu, 

20. Zaključak o sufinanciranju osnivanja zemljišnih knjiga i katastarsku izmjeru za 2022. godinu, 

21. Odluka o korištenju štandova u vlasništvu Grada Ogulina. 
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5 Projekti 
Projekti su se u predmetnom razdoblju provodili po planiranoj dinamici. U daljnjem tekstu naveden je 

rezime i presjek promjena u izvještajnom razdoblju za neke od najznačajnijih projekata. 

5.1  Sortirnica 

Sortirani otpad na tržištu postiže veću prodajnu cijenu ili se zbrinjava po manjoj cijeni, ako treba platiti 

da bi ga netko preuzeo, što ovisi o vrsti otpada, a to u konačnici znači manje troškove i povoljniju cijenu 

odvoza otpada za građane. Naime neke vrste otpada se mogu prodati, dok za druge treba platiti 

zbrinjavanje. 

 

Projektirani kapacitet sortirnice iznosi 8.000 tona godišnje, a planirana dnevna količina sortiranog 

otpada iznosi oko 35 tona. Izgradnjom i opremanjem sortirnice planira se odvojeno prikupiti 60% 

komunalnog otpada, što je određeno Planom gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2017. -2020. god. 
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U lipnju je sortirnica otpada uspješno prošla tehnički pregled i dobila uporabnu dozvolu. Kad bude 

puštena u pogon sortirnica će imati 10 zaposlenika koji će raditi u dvije smjene, od toga 2 voditelja 

smjene i 8 radnika. Sortirnica nije puštena u pogon jer temeljem ugovora za sufinanciranje potpisanog 

s Posredničkim tijelom 1 (Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja) i Posredničkim tijelom 2 (Fond 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost) treba raspisati natječaj za koncesiju za upravljanje 

sortirnicom. Međutim za to treba jasno definirati uvjete koncesije što do sada niti jedna jedinica lokalne 

samouprave nije bila u stanju napraviti. Zbog toga niti jedna sortirnica u Republici Hrvatskoj financirana 

iz ovog natječaja nije u funkciji. Nakon što, u suradnji s PT1 i PT2, budu razjašnjene nejasnoće natječaj 

će biti raspisan. Ministarstvo je najavilo da će za idući natječaj redefinirati uvjete. 

5.2  Odlagalište Sodol  

Nakon što je početkom travnja potpisan ugovor o javnoj nabavi rabljenog kompaktora, tvrtka O-K-TEH 

d.o.o. iz Zagreba je Gradu Ogulinu početkom svibnja isporučila kompaktor Bomag BC 772 RB-2 

vrijedan 1.749.625,00 kuna s PDV-om. Ovo specijalno vozilo stiglo je na svoje odredište, odlagalište 

otpada Sodol, gdje će biti od koristi SKG-u Ogulin za razgrtanje i sabijanje komunalnog otpada. 

Razgrtanjem i sabijanjem komunalnog otpada drži se odlagalište urednim, dobiva se više mjesta na 

odlagalištu i omogućuje daljnje deponiranje otpada. 

 

5.3  Dječji  vrtić  

Zbog povećanja kapaciteta vrtića, nužno je bilo osnažiti stručni radni tim i pojačati ga zapošljavanjem. 

Može se reći da je ovime Ogulin napravio veliki korak naprijed što se tiče demografije i razvoja 

gospodarstva, što su prioriteti vodstva grada. 

Kontrolna tijela su u predmetnom razdoblju provela detaljnu provjeru provedbe projekta izgradnje 

novog dječjeg vrtića i nisu utvrđene nikakve nepravilnosti pa će Gradu Ogulinu biti isplaćena sva 

ugovorom o sufinanciranju predviđena sredstva što je inače rijetkost u provedbi ovako kompleksnih 

projekata. Neće biti nikakve financijske penalizacije jer je projekt u potpunosti proveden u skladu s 

pravilima struke, Europske unije i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. 

Tijekom predmetnog razdoblja Republika Hrvatska u proračun Grada Ogulina još uvijek nije uplatila 

preostala sredstva od iznosa sufinanciranja što je dovelo Grad Ogulin u manje teškoće što se tiče 

solventnosti, iz čega je vidljivo kako ovakve prolongacija isplate sredstava može manje gradove i općine 

dovesti u velike financijske teškoće. 
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Dječji vrtić ”BISTRAC” Ogulin objavio je u svibnju poziv za podnošenje prijava za upis djece u redovni 

program dječjeg vrtića za pedagošku godinu 2022./2023. koja počinje 1. rujna, a vršila se po prvi puta 

putem web aplikacije e-Upisi u razdoblju od 12. svibnja do 20. svibnja. Aplikacija je na nacionalnoj 

razini bila dostupna na portalu e-Građani te je omogućavala dohvat podataka o kojima evidenciju vode 

tijela javne vlasti, čime više nije bilo potrebe za prikupljanjem određenog dijela dokumentacije u 

papirnatom obliku. 

5.4  Program POS u Poredicama 

Cilj aktualne gradske vlasti je omogućiti građanima rješavanje stambenog pitanja po već prepoznatom 

programu gdje za manju cijenu kvadrata od tržišne mlade obitelji mogu doći do krova nad glavom. 
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S direktorom Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) u prostorima Agencije u 

Zagrebu potpisao sam predugovor o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje stanova iz 

programa društveno poticane stanogradnje (POS), na području bivše vojarne Sveti Petar, u Poredicama.  

Iskazali smo obostrano zadovoljstvo potpisanim predugovorom, sada slijede daljnje aktivnosti na 

realizaciji projekta, prije svega putem Ministarstva prostornog uređenje, graditeljstva i državne imovine 

osigurati APN-u vlasništvo nekretnine na kojoj će se izgraditi odnosno rekonstruirati stanovi iz 

Programa POS-a, opremanje zemljišta komunalnom infrastrukturom koja dijelom već postoji na 

lokaciji, uređenje pristupne ceste, javnih površina, rasvjete i drugo, a za što će biti osigurana sredstva u 

proračunu.  

5.5  Projekt „Zažel i I I  -  Grad Ogulin“  

Provođenjem projekta “Zaželi II - Grad Ogulin”, bilo je zaposleno 25 žena iz ciljane skupine. Vrijednost 

projekta iznosila je 2.300.400,00 kuna, a financiran je sredstvima Europske unije iz Europskog 

socijalnog fonda 85% te iz državnog proračuna 15%. 

U zimskim mjesecima unatoč velikim minusima, naši stariji i nemoćni dobivali su potpunu skrb do 

kućnog praga. Obavljalo se čišćenje snijega, donošenje drva, kuhanje toplog obroka, održavanje 

stambenog prostora, nabava lijekova i namirnica, odvozilo ih se do liječnika, banke, pošte... U suživotu 

s pandemijom virusa Covid-19 svi poslovi su se obavljali na vrijeme i s voljom, uz poduzete sve mjere 

predostrožnosti. Ono što je krajnjim korisnicima najviše trebalo je razgovor i druženje, a zaposlenice su 

uvijek tu bile za čašicu razgovora i čaj, kavu ili šetnju.  

 

Dana 28. veljače zaposlenice projekta „Zaželi II – Grad Ogulin“ obilježile su završetak projekta, tj. 

obilaska korisnika. Sastanku sam nazočio uz voditeljicu projekta Natašu Zatezalo. Obratio sam im se i 

zahvalio im na uspješnom provođenju projekta. Zaposlenice su uručile prigodne poklone projektnom 

timu čime su im iskazale zahvalnost na jednogodišnjoj suradnji s nadom da će ubrzo krenuti novi 



 

 

 23 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

projekt. Zaposlene žene ciljane skupine upućene su od strane projektnog tima o svojim pravima koja im 

proizlaze nakon isteka ugovora o radu na određeno vrijeme. 

Prezentirajući ostvarene rezultate provedbe, voditeljica projekta istaknula je kako je projekt omogućio 

zapošljavanje 25 teško zapošljivih žena koje su se nalazile u evidenciji HZZ-a. One su tijekom godine 

dana pružale podršku našim starijim sugrađanima i to u ukupno 194 kućanstva. Radilo se konkretno o 

245 krajnjih korisnika, od kojih ih je, na žalost, tijekom provedbe preminulo 15. Za ta kućanstva su bili 

osigurani paketi potrepština za osobnu te higijenu kućanstva, a tijekom 12 mjeseci podijeljeno ih je 

2102. Projektna sredstva omogućila su i školovanje zaposlenica pa su tako njih 22 u Pučkom otvorenom 

učilištu Ogulin završile program osposobljavanja za gerontodomaćice. 

5.6  Centar za razvoj civilnog društva  

U studenom 2020. godine Udruga za demokraciju i civilne aktivnosti (UDICA) počela je s provođenjem 

projekta Centar za razvoj civilnog društva, koji se financira iz Europskog socijalnog fonda, a čija 

vrijednost iznosi 1.565.273,66 kuna. Projekt provodi UDICA, a partneri u provedbi su Grad Ogulin, 

Pučko otvoreno učilište Ogulin, Društvo za sportsku rekreaciju Ogulin i Glumačka družina Đula. Centar 

za razvoj civilnog društva projekt je usmjeren na razvoj stručnih kompetencija lokalnih OCD za jačanje 

njihovih kapaciteta potrebnih za pripremu i provedbu EU projekta od interesa za građane Ogulina.  

Nakon održanih treninga i edukacija svaka od udruga provodi pilot projekt, usklađen s prioritetnim 

područjima za društveni život lokalne zajednice: kultura i umjetnost, sport, pružanje usluga za starije i 

nemoćne, aktivno građanstvo. UDICA je tako pokrenula projekt „OGULINSKI ONLINE VJESNIK – 

OGULINAC“, ne samo online, već i u tiskanom izdanju. U siječnju je izišao zadnji broj “Ogulinca” u 

tiskanom izdanju. Ogulinac je izlazio dva puta mjesečno u proteklih godinu dana. 

U sklopu projekta održavaju se radionice pod vodstvom prof. Ivana Tante, održan je niz zdravstvenih 

radionica za starije i nemoćne koje su vodile stručne suradnice Željka Cindrić i Ines Galetić Žagar, u 

sklopu projekta održavaju se i besplatne radionice za starije pod nazivom Aktiva. 

5.7  STEM bajka 

U prostorijama Centra za tehničku kulturu Ogulin u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin održana je 1. 

tiskovna konferencija Društva pedagoga tehničke kulture Ogulin, projekt STEM bajka. 

Tema tiskovne konferencije bio je napredak projekta STEM bajka i najava FESTIVALA STEM BAJKA 

u organizaciji Društva pedagoga tehničke kulture Ogulin. 

Tiskovnoj konferenciji su nazočili Marijan Tonković, predsjednik DPTK Ogulin, Tatjana Grgurić, 

voditeljica projekta STEM bajka, Biljana Stipetić, mentor u projektu STEM bajka i Valentina Blašković, 

volonter u projektu STEM bajka. Moderator je bila Blanka Poljak Franjković, ravnateljica Pučkog 

otvorenog učilišta Ogulin, partnera u projektu STEM bajka. 

Marijan Tonković je upoznao prisutne s projektom STEM bajka, koji je sufinanciran sredstvima 

Europske unije i Europskog socijalnog fonda. Projekt sufinancira i Ured za udruge Vlade Republike 

Hrvatske. Provoditelj projekta STEM BAJKA je Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin u suradnji 

s partnerima Sveučilište u Rijeci, Hrvatska zajednica tehničke kulture, Zajednica tehničke kulture Grada 

Gospića, Gačanka Otočac, Udruga za razvoj zajednice, kreativno i umjetničko izražavanje i ekologiju 

„Sunce“, Grad Ogulin, Pučko otvoreno učilište Ogulin i Zavičajni muzej Ogulin. 

Vrijednost projekta je 2.432.399,13 kuna. Provođenje projekta je na 3 lokacije u Karlovačkoj i Ličko-

senjskoj županiji u gradovima Ogulin, Otočac i Gospić. Trajanje projekta je 24 mjeseca, odnosno od 

30.12.2020. do 30.12.2022. godine. 



 

 24 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

 

5.8  Unapređenje soci jalne infrastrukture Grada Ogulina  

U prostorijama gradske uprave potpisan je, temeljem provedenog postupka javne nabave, ugovor o 

izvođenju radova rekonstrukcije i prenamjene poslovne građevine u zgradu za pružanje socijalne usluge. 

Ugovor je dio projekta „Unapređenje socijalne infrastrukture Grada Ogulina“, a financira se 

bespovratnim sredstvima EU. Radi se o zgradi koju Ogulinci popularno zovu „Mikijeva zgrada“. 

 

Ukupna vrijednost ugovorenih radova s PDV-om iznosi 5.355.070,94 kuna. Plan je prenamijeniti 

postojeću zgradu u zgradu za pružanje socijalne usluge poludnevnog boravka, odnosno korištenje 

stručnih medicinskih usluga (logopeda, defektologa, psihologa, edukacijskog rehabilitatora i slično) i to 

za minimalno 15-ero djece u dobi od 6 do 18 godina s teškoćama u razvoju na području Grada Ogulina. 

U sklopu novouređenog objekta osigurat će se prostorije za individualne i grupne aktivnosti, učionica te 

kuhinjski praktikum. Osigurat će se i prostorija za igru, soba za senzornu integraciju, snoezelen soba te 

prostorija za spremište didaktičkog materijala. 

Dana 3. lipnja potpisan je Ugovor o nabavi kombi vozila s nadogradnjom za prijevoz djece s teškoćama 

u razvoju između Grada Ogulina kao partnera na projektu i tvrtke ADRIA P.A. iz Rijeke. Vrijednost 

novog kombi vozila je 374.998,00 kuna. 

U predstojećem razdoblju preostaje opremanje objekta namještajem i specijalističkom opremom za što 

je već potpisan ugovor. Veći dio opreme je već nabavljen u predmetnom razdoblju, po okončanju 

završnih obrtničkih radova će oprema biti ugrađena. 

5.9  Uređenje Đulinog ponora i  kanjona r i jeke Dobre 

Dana 4. svibnja u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin održana je prezentacija idejnog 

projekta Uređenje Đulinog ponora i kanjona rijeke Dobre. Prezentaciji su sudjelovali i potencijalni 

partneri u realizaciji ovog projekta i to predstavnici Karlovačke županije na čelu sa županicom Martinom 

Furdek-Hajdin, Hrvatskih voda, HEP Proizvodnje-HE Gojak, Javne ustanove NATURA VIVA, 

Konzervatorskog odjela u Karlovcu, HGSS-a- Stanica Ogulin, Turističke zajednice grada Ogulina, doc. 

dr. sc. Dalibor Paar s PMF-a u Zagrebu te pročelnice i voditelji odsjeka u gradskoj upravi. 

Cilj ovog projekta je revitalizirati mlinske staze, izgradnja pješačkog mosta preko kanjona rijeke Dobre 

i zipline, ali pored turističke funkcije, zahvat bi doprinijelo i zaštiti okoliša, edukaciji, ali najvažnije za 

stanovnike našega grada obrani od poplava. 
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Svi sudionici ovoga sastanka i prezentacije su pozdravili projekt, izrazili svoju podršku i dali se na 

raspolaganje na čemu sam se zahvalio te zaključio kako već u danima koji slijede treba poduzeti 

konkretne korake u okupljanju radnog tima i poduzimanju daljnjih radnji, a sve kako bi ovaj projekt 

zaživio. 

 

5.10  Proširenje Nove ceste 

Na zadovoljstvo brojnih stanovnika, ugrađen je završni habajući sloj asfalta u kolničku konstrukciju 

Nove ceste, I. faza radova. Prva faza radova obuhvatila je rekonstrukciju 350 metara ove ogulinske 

prometnice, a vrijednost radova, koje je vršila tvrtka Rudar, iznosila je 1.686.256,25 kuna. Nakon što je 

Grad Ogulin proveo otvoreni postupak javne nabave male vrijednosti za rekonstrukciju Nove ceste – II. 

etapa – II. faza, s najpovoljnijim ponuditeljem, tvrtkom Rudar d.o.o. sklopljen je Ugovor o javnoj nabavi 
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radova u ukupnoj vrijednosti od 1.112.825 kuna s PDV-om. Radi se o nastavku radova koji su započeti 

prošle godine, izvodit će se u dužini od cca 200 metara, a obuhvaćeni su pripremni i zemljani radovi, 

radovi na kolničkoj konstrukciji, radovi na drenaži i površinskoj odvodnji i kanalizaciji i radovi na javnoj 

rasvjeti.  

 

5.11  Proširenje županijske ceste u Kučinićima  

U predmetnom razdoblju započeli su radovi na proširenju kolnika i izgradnji nogostupa ceste u 

Kučinićima, od križanja prema Salopek selu. Iako je ova prometnica u nadležnosti Županijske uprave 

za ceste Karlovac zbog povećanja sigurnosti sudionika u prometu radove proširenja izvodi Grad Ogulin 

temeljem ugovora, odnosno četverogodišnjeg okvirnog sporazuma, za održavanje cesta potpisanog s 

tvrtkom Arkada. Radove na uređenju kolničke konstrukcije, ravnanje, tamponiranje i asfaltiranje, 

izvodit će ŽUC Karlovac. 
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Nova prometnica će biti širine 9 metara, od čega je 1 metar bankina, zatim kolnik širine 6 metara te 

nogostup širine 2 metra. 

 

U sklopu proširenja se izvode potporni zidovi, nova rasvjeta, odvodnja prometnice te vertikalna i 

horizontalna signalizacija, a izvodit će se i novo autobusno stajalište. Do sada na križanju nije bilo 

obostranog nogostupa, zbog čega nije bilo moguće iscrtati pješački prijelaz, na što su se žalili roditelji 

školske djece i brojni građani. Novo autobusno stajalište i nogostup se izvode kako bi se povećala 

sigurnost sudionika u prometu, u prvom redu pješaka i 30-tero školske djece koja ovdje svakodnevno 

ulaze i izlaze iz autobusa. Dosadašnja lokacija autobusnog stajališta se s križanja premješta na novu 

daleko sigurniju lokaciju nasuprot crkve bl. A. Stepinca. 

5.12  Proširenje OD-237 (Kal) 

U Mjesnom odboru Lomost, u predjelu zvanom Kal, pristupilo se izvođenju građevinskih radova jer se 

na tom dijelu urušio pokos i kolnička konstrukcija nerazvrstane ceste oznake OD-237. Cesta je time bila 

bitno sužena, što je predstavljalo opasnost za sudionike u prometu. Radovi su financirani temeljem 

ugovora za održavanje gradskih cesta potpisanog s tvrtkom Arkada. 

 



 

 28 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

 

5.13  Lovrićeva funtana 

U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće dovršeni su radovi na uređenju Lovrićeve funtane.  

Glavni projekt je izradila tvrtka Planum koja je provela i stručni nadzor nad radovima, projekt rasvjete 

je izradila tvrtka Atest inženjering, a radove izvodila  tvrtka Lidar, koja je ovaj posao ugovorila za iznos 

od 250 tisuća kuna s PDV-om. Novac je osiguran kroz proračun grada Ogulina. 

 

5.14  Rušenje  „Badžekove“ zgrade  

U nekoliko navrata govorilo se o staroj, ruševnoj “Badžekovoj” zgradi koja je nagrđivala samo središte 

našeg grada, a predstavljala i opasnost za prolaznike. Nakon što je došlo do urušavanja vrha zgrade 

komunalni redar izdao je nalog da se hitno uklone ruševne zidine, zbog sigurnosti pješaka. Izvođača 

radova angažirao je Grad Ogulin, a na trošak vlasnika. 
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5.15  Obilaznica Ogulin 

Početkom prosinca prošle godine Hrvatske ceste su raspisale javni natječaj za izradu projektne 

dokumentacije i ishođenje lokacijske i građevinske dozvole za obilaznicu Ogulina i to za prvu fazu 

duljine od oko 4,8 km, od spojne ceste za autocestu do poduzetničke zone u Žegaru. Rok za dostavu 

ponuda bio je 14. prosinca. Najpovoljniju ponudu koja je iznosila 1,3 milijuna kuna predala je tvrtka 

Trames iz Dubrovnika s kojom su Hrvatske ceste i potpisale ugovor za vršenje usluge. 

Građani Ogulina nestrpljivo čekaju izgradnju obilaznice koja će im riješiti brojne svakodnevne 

probleme. Probleme građana, ali isto tako i poduzetnika i tvrtki. Riješit će se problem prekida prometa 

državnom cestom D42 prilikom poplava, konkretno ispod „Kule“ i u Otoku, gdje voda redovito izlazi 

na državnu cestu, riješit će se problem teretnog prometa u centru grada koji ugrožava sigurnost građana 

i opterećuje gradsku infrastrukturu, otvorit će se mogućnost da se u centru grada, oko parka i 

Frankopanskog kaštela, proglasi pješačka zona. 

Niže je fotografija s jednog od brojnih inicijalnih sastanaka koje je organizirala ova gradska vlast u 

nastojanju da pokrene realizaciju ovog za Ogulin iznimno važnog projekta. 

 

5.16  Retencija Ogulin 

Projekt zaštite od poplava Grada Ogulina najveći je projekt i gradilište kako u Ogulinu tako i široj 

okolici. Investitor su Hrvatske vode, a projekt je sufinanciran sredstvima Europskog fonda za regionalni 

razvoj. Ukupna vrijednost projekta iznosi 186.192.281,00 kuna, a završetak provedbe projekta očekuje 

se do 31. prosinca 2023. godine. 

Dana 18. svibnja na Trgu Petra Stipetića u Ogulinu, ispred Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, održano 

je svečano predstavljanje projekta „Projekt zaštite od poplava Grada Ogulina“. Projekt se provodi na 

području Ogulina s ciljem smanjenja poplavnog rizika i poboljšanja sustava obrane od poplava grada 

Ogulina. 

Projekt sadrži četiri faze. Trenutno je u potpunosti završena treća faza projekta, koja obuhvaća desni 

pritok Ogulinske Dobre, rijeku Vitunjčicu, gdje se nalaze ribnjaci koje je bilo potrebno zaštititi od 

velikih voda. 
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Prva faza koja je okončana krajem svibnja obuhvaća radove na pregradnom mjestu retencije, odnosno 

izgradnju evakuacijskih građevina na pregradnom mjestu i izgradnju pristupnih prometnica na lijevoj 

obali rijeke Dobre, nizvodno od ušća Vitunjčice u Dobru. 
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6 Kulturne, sportske, protokolarne i ostale aktivnosti  

6.1  Posjet prvim bebama rođenim u 2022. godini  

S prvim danom 2022. godine posjetio sam prve novorođene bebe rođene na Odjelu ginekologije i 

opstetricije Opće bolnice i bolnice branitelja Domovinskog rata u Ogulinu. Dva dječaka, Vito i Viktor, 

rođeni su u večernjim satima prvog dana nove godine i svojim obiteljima, a posebno majkama Kristini 

Sušanj Halar i Mihaeli Mamić ostvarili najljepši početak nove godine. 

6.2  30. obljetnica međunarodnog priznanja Republike Hrvatske  

Dana 15. siječnja obilježava se Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske, dan kada je 

Republika Hrvatska ravnopravno stala uz druge države međunarodne zajednice i ostvarila svoju 

neovisnost kao samostalna, suverena i demokratska država. Predstavnici Grada Ogulina zamjenik 

gradonačelnika Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, povodom ove 

obljetnice, odali su počast našim hrvatskim braniteljima paljenjem svijeća kod spomenika poginulim 

braniteljima na Trgu hrvatskih rodoljuba. 

6.3  Međuopćinska smotra LiDraNo 2022.  

Prva osnovna škola Ogulin u veljači je bila domaćin međuopćinske smotre literarnog, dramsko-scenskog 

i novinarskog stvaralaštva LiDraNo 2022. Ravnatelj škole Zvonko Ranogajec otvorio je natjecanje 

poželjevši uspjeh djeci i mentorima, puno sreće i sigurnosti u njihovim nastupima. 

Smotri sam osobno nazočio te u pozdravnoj riječi čestitao i zahvalio svim sudionicima na upornosti, 

radu i organizaciji ovog natjecanja, posebno učenicima i njihovim mentorima na pripremljenom 

programu, poželio im sreću u daljnjim natjecanjima da što bolje predstave naš grad i da svoje 

stvaralaštvo koriste za dobrobit kulturnog i društvenog života u našem gradu. 

 

5.4. Prezentacija za poduzetnike –  pri java za potpore putem SOM sustav  

Temeljem Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu u 2022. godini od 01. ožujka do 15. 

travnja bio je otvoren Javni poziv za prijavu na potpore. Ove godine, po prvi puta, zahtjevi za potpore 

podnosili su se isključivo elektronički, putem sustava SOM natječaji. Iako je postupak prijave vrlo 
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jednostavan Grad Ogulin je 28. 

veljače, u velikog dvorani Gradske 

knjižnice i čitaonice za poduzetnike  

održao prezentaciju ovog sustava. 

Tom prilikom su nazočni gradskim 

službama mogli postavljati pitanja 

vezana za eventualne nejasnoće. 

6.4  Plan upravljanja Strogim rezervatom i  područjem ekološke mreže 

Bijele i  Samarske sti jene - 2. radionica 

Javna ustanova Nacionalni park Risnjak u sklopu projekta Usluga izrade planova upravljanja 

područjima ekološke mreže Natura 2000 i zaštićenim područjima – Grupa 3, pokrenula je proces izrade 

Plana upravljanja Strogim rezervatom i područjem ekološke mreže Bijele i Samarske stijene. U tu svrhu 

održana je 2. dionička radionica na temu aktivnosti Plana upravljanja, u Mrkoplju, na kojoj je sudjelovao 

i predstavnik Grada Ogulina, savjetnik za gospodarstvo i fondove Europske unije Zdenko Trninić koji 

je ujedno i predsjednik HPD-a Klek te ravnateljica Turističke zajednice grada Ogulina Sonja Drašković 

Dedić. Prvoj radionici održanoj u lipnju prošle godine, putem videoveze nazočio sam sa zamjenikom 

Danielom Vukeljom. Područje strogog rezervata Bijele i Samarske stijene obiluje izvanrednim 

geomorfološkim fenomenima krša te neobično zanimljivom faunom i vegetacijom, administrativno se 

manjim dijelom nalazi i na području grada Ogulina, a cilj svih sudionika i konačne izrade Plana 

upravljanja je očuvanje ovog izuzetnog, značajnog i vrijednog objekta prirode. 

6.5  Prijem u gradskoj vi jećnici povodom Dana žena  

Povodom Dana žena u vijećnici Grada Ogulina primio sam predstavnice Udruge žena Ogulin, 

ravnateljice gradskih tvrtki i ustanova i zaposlenice gradske uprave Grada Ogulina te im je tom prilikom 

poklonio crvene karanfile. Ovaj cvijet se poklanja na Dan žena jer simbolizira žensku snagu i čistu 

majčinsku ljubav. Crveni karanfil je i simbol borbe za civilizacijske vrijednosti. Korijeni obilježavanja 

međunarodnog Dana žena sežu još od 8. ožujka 1857. godine kad su u SAD-u, u gradu New Yorku, 

održane prve javne demonstracije kojima su žene tražile kraće radno vrijeme, bolje plaće i pravo glasa. 

Demonstracije su se nastavile idućih godina, na isti datum, a kulminirale su 1908. godine 

demonstracijom u kojoj je sudjelovalo čak 15 tisuća žena. 
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6.6  Obil ježena 4. obljetnica smrti generala Petra Stipetića  

Sa zamjenikom Danielom Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinkom 

Hermanom u ožujku sam položio vijenac povodom četvrte obljetnice smrti pokojnog generala Petra 

Stipetića, ispod spomen-ploče na Trgu koji nosi njegovo ime. Čelnici Grada ovime su odali počast i 

prisjetili se našeg sugrađanina, generala, velikog čovjeka i zapovjednika koji je dao neizmjeran doprinos 

u obrani naše Domovine i ostavio neizbrisiv trag u našem gradu. 

 

6.7  Sat za planet Zemlju  

I ove je godine grad Ogulin, uz druge brojne hrvatske gradove, sudjelovao u globalnoj ekološkoj akciji 

za očuvanje našeg planeta „Sat za planet Zemlju“ s ciljem podizanja svijesti o klimatskim promjenama, 

prekomjernoj potrošnji zemljinih resursa i ekološkim problemima općenito. Tako je u našem gradu u 

subotu, 26. ožujka, u 20.30 sati na jedan sat ugašena javna rasvjeta u središtu grada. Sat za planet Zemlju 

(Earth Hour) pokrenut je u Sydneyu 2007. godine kao građanska inicijativa u znak prosvjeda protiv 

klimatskih promjena i poziv na hitnu akciju. Na jedan sat posljednje subote u ožujku, milijuni ljudi širom 

svijeta isključuju svjetla kako bi izrazili simbolički čin podrške Zemlji. Zemlje naše regije uključene su 

u akciju od 2009. godine. 

6.8  Susret Erasmus + projekta u Ogulinu  

Gimnazija i strukovna škola B. Frankopana i Grad Ogulin su u razdoblju od 14. do 18. ožujka bili 

domaćini sudionicima Erasmus projekta, odnosno učenicima i profesorima iz drugih zemalja Europe s 

kojima ova škola surađuje na zajedničkim aktivnostima. U projektu sudjeluju, osim učenika i profesora 

Gimnazije, učenici i profesori škola iz Mađarske, Bugarske, Litve, Španjolske i Portugala. U 

spomenutom razdoblju za naše goste organiziralo se mnoštvo aktivnosti u sportskoj dvorani u Gimnaziji 

i strukovnoj školi Bernardina Frankopana. Uz ravnatelja škole Hrvoja Magdića te predstavnike Osnivača 



 

 34 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

 

Karlovačku županiju nazočio sam otvorenju ovog hvalevrijednog susreta te poželio našim gostima 

dobrodošlicu i ugodan boravak u našem gradu. 

 

6.9  S jednica Dječjeg gradskog vijeća grada Ogulin  

U prostorijama Društva Naša djeca Ogulin u ožujku je održana 1. sjednica VI. saziva Dječjeg gradskog 

vijeća grada Ogulina koju je, uz podršku voditeljice Dječjeg gradskog vijeća Ljerku Salopek Bacanović 

i predsjednicu Društva Naša djeca Ogulin Ivonu Rendulić, vodio predsjednik Tin Ćićak koji je sve 

okupljene upoznao s točkama dnevnog reda. Izneseno je izvješće o provedenim aktivnostima od ožujka 

2021. do ožujka 2022. kojih je unatoč pandemiji koronavirusa bilo mnogo, financijsko izvješće o 

proteklom jednogodišnjem razdoblju, plan rada za naredno jednogodišnje razdoblje kao i financijski 

plan za naredno jednogodišnje razdoblje. Sve odluke doneseno su jednoglasno.  

Sjednici je nazočio i zamjenik gradonačelnika Grada Ogulina Daniel Vukelja koji je pohvalio rad 

Dječjeg gradskog vijeća, čestitao im na svim njihovim provedenim aktivnostima i izrazio podršku Grada 

Ogulina u njihovom budućem radu.  
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6.10  Nastupni posjet veleposlanice Republike Bugarske Gradu Ogulinu 

16. ožujka sam u pratnji pročelnica Gradskih ureda Dinke Stipetić i Ivane Salopek Šumonja u Gradskoj 

upravi Grada Ogulina primio u nastupni posjet veleposlanicu Republike Bugarske NJ.E. Genke 

Georgievu, u čijoj je pratnji bila gđa. Mirella Tasseva, savjetnica za gospodarstvo i trgovinu. 

Veleposlanica je, izrazivši zadovoljstvo ovim posjetom, naglasila važnost suradnje na lokalnoj razini 

kao i razmjenu iskustava i mišljenja na svim poljima, posebno u kulturi i gospodarstvu gdje Bugarska i 

Hrvatska, ali i Ogulin imaju dosta poveznica i sličnosti. Zahvalio sam na dolasku gošćama te ukratko 

predstavio naš grad i istaknuo želju i važnost moguće buduće međusobne suradnje. 

 

6.11  Uskrsna potraga za pisanicama 

Društvo Naša djeca Ogulin i Turistička zajednica grada Ogulina u suradnji sa suvenirnicom MoeMoea 

i obrtom za pripovijedanje i turističko vođenje Živa riječ organizirali su Uskrsnu potragu za pisanicama 

koja se održala na Veliku subotu, 16. travnja u Parku kralja Tomislava. U 9 sati je počela turistička tura 

kroz grad koja je bila besplatna za sve posjetitelje, a u 10 sati u Parku kralja Tomislava počela je potraga. 
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6.12  Potpore u poljoprivredi –  prezentacija SOM sustava 

Grad Ogulin je 31. ožujka, u 12 sati, u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, za 

poljoprivrednike održao prezentaciju SOM sustava. Tom prilikom su nazočni mogli gradskim službama 

postavljati pitanja vezana za eventualne nejasnoće oko poziva za prijavu potpora u poljoprivredi i mjera 

potpora u poljoprivredi. Gradsko vijeće Grada Ogulina je na sjednici održanoj u prosincu prošle godine 

donijelo Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina u 2022. godini. Javni poziv je bio 

otvoren od 01. travnja do 15. svibnja. Kao i poziv za prijavu za potpore u poduzetništvu, tako je i ovaj 

poziv za prijavu za potpore u poljoprivredi, ove godine proveden isključivo elektroničkim putem, putem 

poveznice i uputom. Prijava na poziv elektroničkim putem je bila iznimno jednostavna i vršila se putem 

web obrasca koji je korisnika vodio kroz sve korake i nije mu dozvoljavala predaju nepotpunog zahtjeva. 

6.13  Zelena čistka 2022.  

Grad Ogulin, koji je prijavio i koordinirao akcijom Zelena čistka 2022. koja se u našem gradu održava 

već godinama i najveća je nacionalna kampanja zaštite okoliša, okupio je nikad veći broj građana, 

volontera, udruga, ustanova, odgojno-obrazovnih institucija, tvrtki koji su se aktivno uključili u ovu 

hvalevrijednu akciju i prepoznali je kao priliku da učine nešto važno za svoj okoliš i za grad u kojem 

žive. Djelatnici Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje Grada Ogulina 

također su aktivno sudjelovali u čišćenju smeća na ilegalnom odlagalištu otpada i to na području 

Poduzetničke zone Ogulin.  

Kao dan održavanja Zelene čistke odabrana je subota, 14. svibnja s početkom u 9 sati, a oko 200-tinjak 

sudionika, a prikupljene su veće količine miješanog komunalnog otpada na raznim lokacijama na širem 

području grada.  

Iako je Grad Ogulin uložio znatna sredstva na području sustava gospodarenja otpada izgradnjom i 

otvorenjem reciklažnog dvorišta i sortirnice koja bi također uskoro trebala otvoriti svoja vrata te 

podjelom spremnika za odvojeno prikupljanje otpada građanima Ogulina, još uvijek nažalost postoje 

nesavjesni pojedinci koji otpad odbacuju u prirodi gdje se pored onečišćenja okoliša stvaraju i veliki 

troškovi zbrinjavanja takvog otpada. Nakon odrađene radne akcije članovi Lovačkog društva Klek 

pripremili su kotlić za sve dionike. 
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6.14  Praznik rada 

Obilježavanje Međunarodnog praznika rada započelo je budnicom Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin 

ulicama našega grada, a nastavljeno defileom članova Moto kluba Vještice s Trga hrvatskih rodoljuba 

do ŠRC Kneje gdje se odvijao program proslave te su uz Puhački orkestar nastupile i Ogulinske 

mažoretkinje. Kako se pored Praznika rada obilježavao i Dan obitelji uz radionice i sportske igre, tim 

povodom se svim nazočnima obratila predsjednica Društva naša djeca Ogulin Ivona Rendulić. 

Prvomajska proslava nastavila se podjelom besplatnog graha za prisutne građane i nastupom The Speen 

benda. Osim Grada Ogulina i Turističke zajednice grada Ogulina, organizatori proslave bili su i članovi 

Društva Naša djeca Ogulin, Dječje gradsko vijeće Ogulin, Puhački orkestar DVD-a Ogulin, Moto klub 

Vještice i Ski klub Ogulin. 

6.15  Prijem stolnotenisača 

Dugogodišnji tajnik Stolnoteniskog kluba Klek Mladen Dubić i Zlatko Pospiš, predsjednik HSTS-a 

povodom izvrsnog rezultata, osvajanja naslova prvaka 2. Hrvatske stolnoteniske lige – regija srednja 

Hrvatska i prelaska u viši rang natjecanja u 1. HSTL posjetili su Gradsku upravu Grada Ogulina gdje je 

upriličena predaja pehara. Goste je primila i na uspjehu čestitala pročelnica Upravnog odjela za 

gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje gđa. Ivana Salopek Šumonja. U ugodnom 

razgovoru i druženju, istaknuto je kako se svaki trud i rad isplati te su rezultati uvijek vidljivi. 

6.16  Maturijada 2022. 

Ogulinski maturanti, oko 140 učenika završnih razreda Obrtničke i tehničke škole Ogulin i Gimnazije 

Bernardina Frankopana Ogulin proslavilo je završetak svog srednjoškolskog obrazovanja maturijadom 

u organizaciji Grada Ogulina. U zajedničkoj povorci, s razrednicima i ravnateljima, maturanti su prošli 

ulicama našega grada do dvorišta Frankopanskog kaštela gdje su im završetak školovanja čestitali i sreću 

u daljnjem životu poželjeli ravnatelji Zrinka Ceranić Jurković i Hrvoje Magdić, zamjenik Daniel Vukelja 

i ja. Grad Ogulin je za najbolje maturante, učenike generacije osigurao laptope. Učenik generacije 

Gimnazije Bernardina Frankopana je Marko Veršec, 4. b razred, opća gimnazija, razrednica Ljiljana 

Buneta i Luka Bašić, učenik generacije Obrtničke i tehničke škole Ogulin, 4.b, zanimanje: tehničar za 

računalstvo, razrednica Mirjana Štimac. 
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6.17  Dan državnosti  

Proslava Dana državnosti u našem gradu započela je mimohodom u kojem su sudjelovali članovi 

Frankopanske garde, Ogulinskih mažoretkinja, Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin, predstavnici JVP i 

PVZ Ogulin, brojni članovi udruga proizašlih iz Domovinskog rata s područja grada Ogulina, županijski 

i gradski vijećnici Grada Ogulina, predstavnici stranaka i građani. Predvodio sam gradsko izaslanstvo 

sa zamjenikom Danielom Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom Hermanom. Kod 

spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba položeni su vijenci i zapaljene svijeće te je minutom šutnje i 

molitvom župnika Nikole Prše odana počast svim našim poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima. 

U crkvi Sv. Križa služena je Sveta misa za Domovinu, a nakon mise pjesmom i plesom KUD-a Sv. Juraj 

Zagorje Ogulinsko i KUD-a Klek uveličan je ovaj veliki dan za našu Domovinu. Vrijedne žene Udruge 

žena Ogulin sve prisutne počastile su ogulinskom masnicom. 

 

6.18  17. Ogulinski fest ival bajki  

I ove godine slavili smo bajke i bajkovito stvaralaštvo uz goste raznolikih umjetničkih izričaja. Od 

radionica preko kazališta, profesionalnih i amaterskih umjetnika, do inozemnih gostiju. Našlo se tu za 

svakoga ponešto u 3 festivalska dana bogata sadržajem, kako za djecu, tako i za cijele obitelji i sve 

ljubitelje bajki, kazališne, kulturne umjetnosti i pripovijedanja. Festival je trajao od 10. do 12. lipnja. 
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6.19  Prijam za predstavnike Francuskog veleposlanstva  

Zajedno sa zamjenicima Danielom Vukeljom i Sinišom Ljubojevićem, predsjednikom Gradskog vijeća 

Grada Ogulina Marinkom Hermanom i zapovjednikom JVP Ogulin Mladenom Žilićem dana 2. lipnja 

ugostio sam predstavnike Veleposlanstva Republike Francuske: Justine Hamon iz službe unutarnje 

sigurnosti veleposlanstva, Emmanuel Dagron-Halimi prvog tajnika i savjetnika za tisak Veleposlanstva. 

U njihovoj pratnji stigli su i predstavnici francuskih vatrogasaca Louis Alban Bodey i Remy Desbois.  

Predstavio sam im naš grad, osvrnuo se na najvažnije projekte, posebno one financirane sredstvima iz 

EU fondova o čemu su se gosti posebno interesirali s ciljem pomoći i razvoja buduće suradnje. Nakon 

sastanka u Gradskoj upravi uslijedio je odlazak u Javnu vatrogasnu postrojbu Ogulin gdje je upriličena 

primopredaja vatrogasne opreme, donacija za Područnu vatrogasnu zajednicu vrijednosti oko 20.000 

eura. Francuski vatrogasci tijekom boravka u našem gradu odradili su i obuku za ogulinske vatrogasce 

vezanu za doniranu opremu. Primopredaju su uveličale i vrijedne članice Udruge žena Ogulin s 

ogulinskom masnicom. Naš sugrađanin Yves-Zdenko Brozović koji je bio u funkciji prevoditelja i 

turističkog vodiča predstavio je, u pratnji domaćina, našim gostima kulturne, povijesne i prirodne 

znamenitosti grada. I domaćini i gosti iskazali su zadovoljstvo ovim susretom te nadu i želju za razvojem 

prijateljskih i poslovnih odnosa. 

6.20  Državno  prvenstvo u mažoret plesu  

U nedjelju, 26. lipnja, Ogulin je bio domaćin Državnog prvenstva mažoretkinja. Prvenstvo je započelo 

mimohodom kroz centar grada, nakon čega je u dvorištu Frankopanskog kaštela upriličeno službeno 

otvorenje prvenstva. Natjecateljski dio održao se u Gradskoj sportskoj dvorani, kod Prve osnovne škole. 

Organizatori i sponzori prvenstva su Grad Ogulin, Društvo Naša djeca Ogulin, Majorettes association 

of Croatia – Mažoret savez Hrvatske i Turistička zajednica Grada Ogulina. Ogulinski seniorski tim se 

natjecao u kategoriji seniorke štap i pom pon, a osim formacijskog dijela, natjecale su se i u kategorijama 

neformacija, točnije juniorke solo, seniorke solo i seniorke duo. 

6.21  26. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije Igra kolo  

Od 26. svibnja do 5. lipnja 2022. godine održana je smotra folklora Karlovačke županije Igra kolo.  
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Smotra se održala s aktivnostima izložba likovnih radova “Igra boja” ULAK-a Karlovac i LD 

Frankopan, Priča kolo, nastupi dječjih skupina, edukacijske radionice u izradi Ogulinske masnice, sajam 

proizvoda OPG-a i mimohod te glavni nastupi 5. lipnja uživo. 

Smotru sufinanciraju Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, Grad Ogulin, Pučko otvoreno 

učilište Ogulin i ZAKUD Karlovačke županije a organizacijski nositelj je Pučko otvoreno učilište 

Ogulin. 

 

6.22  Promotivne akci je 

Tijekom cijelog mjeseca svibnja brojni veterinari podizali su svijest, nuditi informacije te kroz edukacije 

i na druge načine ukazivali na važnosti ovog zahvata za pse i mačke. Mnogi od njih nudili su promotivne 

akcije i popuste na kastraciju pasa i mačaka. Cilj mjeseca kastracije pasa i mačaka u svibnju bilo je 

skretanje pozornosti na povezanost nekontroliranog razmnožavanja životinja i njihovog napuštanja. Psi 

i mačke su visokoreproduktivne vrste čiji se broj može udeseterostručiti u samo nekoliko godina. 

Kastracija je nužan alat u borbi protiv njihovog napuštanja posebno uzevši u obzir da su skloništa 

prepuna, a trošak njihovog zbrinjavanja iznimno velik. Hrvatska prema ostalim zemljama u Europi loše 

stoji po pitanju broja obavljenih kastracija, a to se odražava velikim brojem neželjenih pasa i mačaka. 

Prijatelji životinja su u mjesecu kastracije pasa i mačaka u svibnju obavijestili i sve lokalne zajednice 

pozvavši ih na subvencioniranje kastracije skrbničkih pasa i mačaka, što mnogi gradovi i općine već 

prakticiraju, a Grad Ogulin je jedan od njih.  
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6.23  Popis protokolarnih aktivnosti  

 

01.01.2022. Obilazak javnih službi u novogodišnjoj noći 

03.01.2022. Darivanje prvih novorođenih beba u 2022. godini 

05.01.2022. Božićna čestitka pravoslavnim vjernicima 

14.01.2022. Obilježen Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske 

11.02.2022. Misa povodom Stepinčeva 

14.02.2022. Nazočnost na međuopćinskoj smotri literarnog, dramsko-scenskog i novinarskog 

  stvaralaštva LiDraNo 2022. u Prvoj osnovnoj školi Ogulin 

24.02.2022. Posjeta za 103. rođendan Smiljani Miščević 

01.03.2022. Maskirana dječja povorka 

01.03.2022. Obilježen završetak projekta, tj. obilaska korisnika  

  kroz projekt „Zaželi II – Grad Ogulin“  

04.03.2022. Svečano potpisani ugovori za stipendiranje učenika i studenata 

08.03.2022. Prijem u gradskoj vijećnici povodom međunarodnog Dana žena 

08.03.2022. Nazočnost na panel raspravi povodom međunarodnog Dana Žena „8 za 8. – Dan žena“ 

14.03.2022. Obilježavanje 4. obljetnice smrti generala Petra Stipetića 

15.03.2022. Nazočnost na otvorenju susreta Erasmus + projekta  

  u Gimnaziji i strukovnoj školi Bernardina Frankopana 

15.03.2022. Nazočnost na 1. sjednici VI. Saziva Dječjeg gradskog vijeća grada Ogulina 

16.03.2022. Nazočnost na sjednici Gospodarskog vijeća  

  u Hrvatskoj gospodarskoj komori– Županijskoj komori Karlovac 

16.03.2022. Posjet veleposlanice Republike Bugarske Gradu Ogulinu 

26.03.2022. Obilježavanje „Sat za planet Zemlju“ 

07.04.2022. Nazočnost na osnivačkoj skupštini Lions Cluba Frankopan 

08.04.2022. Sudjelovanje na međunarodnom sajmu turizma Place2go 

16.04.2022. Uskrsna potragu za pisanicama  

15.04.2022. Uskrsna čestitka 

22.04.2022. Promocija 23. broja lista „Kolišće“ 

22.04.2022. Čestitka povodom pravoslavnog Uskrsa 

29.04.2022. Čestitka povodom Praznika rada 

01.05.2022. Obilježavanje Praznika rada 

04.05.2022. Čestitka povodom Dana vatrogasaca 



 

 42 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

2
. 

g
o
d
in

e 

 

06.05.2022. Prijem predstavnika Stolnoteniskog kluba Ogulin i predsjednika HSTS-a 

08.05.2022. Nazočnost na izbornoj skupštini Udruge 143. ogulinske brigade. 

12.05.2022. Čestitka povodom Međunarodnog dana sestrinstva 

12.05.2022. Nazočnost na svečanom obilježavanju dana sestrinstva 

13.05.2022. Nazočnost na svečana sjednica skupštine DVD-a Jasenak ,  

  povodom 60. obljetnice rada i postojanja DVD-a 

16.05.2022. Dan općine Saborsko i proslava Sv. Ivana Nepomuka 

20.05.2022. Nazočnost na svečanom predstavljanju monografije  

  “60 godina vjernosti 1959. – 2019. – Ljudi i elektrane” 

25.05.2022. Maturijada 2022., nagrađeni najbolji maturanti 

27.05.2022. Nazočnost na svečanoj proslavi Dana škole u Prvoj osnovnoj školi Ogulin 

27.05.2022. Čestitka povodom Dana državnosti RH 

30.05.2022. Obilježavanje Dana državnosti Republike Hrvatske 

01.06.2022. Primopredaja nove autocisterne JVP Ogulin 

02.06.2022. Prijam za predstavnike Francuskog veleposlanstva 

04.06.2022. Nazočnost na 3. susretu braniteljica Domovinskog rata  

  Republike Hrvatske „Žena, majka, ratnica“ 

05.06.2022. „Igra kolo“ 26. smotra izvornog folklora Karlovačke županije 2022. 

06.06.2022. Nazočnost na svečanoj skupštini KUD-a “Sv. Juraj” Zagorje Ogulinsko 

11.06.2022. Nazočnost na svečanom otkrivanju spomen ploče  

  pokojnom nogometnom treneru Zvonku Jeliću 

13.06.2022. Obilježen blagdan svetog Antuna Padovanskog u Hreljinu Ogulinskom 

23.06.2022. Ivanjski krijes u Desmericama 

24.06.2022. Nazočnost na godišnjoj skupštini Lovačkog društva Klek i Lovačkog društva Ogulin 

25.06.2022. Svečano otvorenje 17. Ogulinskog festivala bajki 

26.06.2022. Državno prvenstvo u mažoret plesu 

29.06.2022. Obilježavanje blagdana Sv. Petra i Pavla- MO Sv. Petar 
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7 Završna riječ  
U predmetnom razdoblju uz provedbu projekata i aktivnosti navedenih u izvještaju pripremani su i novi 

projekti za razdoblje koje slijedi, kao što su projektu vezani uz uređenje kanjona Dobre i Đulinog ponora, 

uređene crvenog igrališta, projekti obnove mostova Lomost i Vražji prijelaz, šetnice duž obalne linije 

jezera Sabljaci i drugi. Neki projekti, kao uređenje ŠRC Dobra, svlačionica u sportskoj dvorani i drugi, 

su pripremljeni i čekaju prikladan natječaj za sufinanciranje. 

Što se tiče predstojećeg razdoblja, i dalje će na prvom mjestu biti gospodarstvo i radna mjesta. Svim 

investitorima na području Ogulina nastojimo, koliko to ovlasti lokalne uprave dozvoljavaju, pomoći pri 

realizaciji njihovih investicijskih projekata. Pri tome smo imali uspjeha, što je vidljivo iz činjenice da je 

u prošlom i ovom mandatu ove gradske vlasti popunjena poduzetnička zona u Otoku Oštarijskom.  

Grad Ogulin je, obzirom na interes investitora, još u srpnju 2018. godine pokrenuo postupak prijenosa 

dodatnih 45 hektara zemljišta u poduzetničkoj zoni s Republike Hrvatske na Grad Ogulin. Od tada smo 

gradski službenici i ja redovito odlazili u resorno ministarstvu kako bi ubrzali postupak. Na žalost on do 

kraja ovog izvještajnog razdoblja nije okončan iako je resornom ministarstvu u više navrata dostavljana 

potpuna dokumentacija koja bi se iz nepoznatih razloga opetovano kod njih zagubila. Nadu da će se ovaj 

predmet konačno okončati daje činjenica da se uključila Karlovačka županija koja je sporazumom s 

resornim ministarstvom preuzela rješavanje predmeta na sebe nakon čega je došlo do znatnog pomaka. 

Na kraju, kao i uvijek, zahvaljujem zaposlenima u gradskoj upravi, mojim zamjenicima, gradskim 

vijećnicima i svima ostalima koji su pomagali pri provođenju gradskih projekata i politika ove gradske 

vlasti. 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing 

 


